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H1 peut-être ajusté entre 2m
 et 3m

La hauteur idéale est de 122cm

Ajustez la hauteur des tubes à l’aide 
des différents niveaux de trous Une fois les tubes réglés à la bonne 

hauteur, fixez la vis

FR
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Faites pivoter la manivelle pour adjuster la hauteur d’1,5cm
1 Tournez dans le sens inverse des aiguilles d’une montre, le tube va se raccourcir
2 Tournez dans le sens des aiguilles d’une montre, le tube va se rallonger

Assurez-vous que les pièces H2 soient de la même taille
Assurez-vous que les pièces H3 soient de la même taille
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H1 se puede ajustar entre 2m
 y 3m

La altura ideal es de 122 cm

Ajuste la altura de los tubos 
utilizando los diferentes 

niveles de agujeros

Una vez que los tubos están 
ajustados a la altura correcta, 

fije el tornillo
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Gire la manivela para ajustar la altura en 1,5 cm 
1 Girar en sentido contrario a las agujas del reloj, el tubo se acorta 
2 Gire en el sentido de las agujas del reloj, el tubo se alargará

Asegúrese de que las piezas H2 son del mismo tamaño 
Asegúrese de que las partes H3 son del mismo tamaño
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H1 can be adjusted betw
een 2m

 and 3m

The ideal height is 122cm

Adjust the height of the tubes using 
the different hole levels Once the tubes have been adjusted 

to the correct height, fix the screw
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Turn the crank to adjust the height by 1.5cm 
1 Turn counter-clockwise, the tube will shorten 
2 Turn clockwise, the tube will lengthen

Make sure that the H2 parts are the same size 
Make sure the H3 parts are the same size
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H1 kann zw
ischen 2m

 und 3m
 angepasst w

erden

Die ideale Höhe beträgt 122cm

Passen Sie die Höhe der Röhren 
mithilfe der verschiedenen 

Lochstufen an.
Wenn Sie die Rohre auf die richtige 
Höhe eingestellt haben, befestigen 

Sie die Schraube
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Drehen Sie die Kurbel, um die Höhe um 1,5 cm zu verstellen. 
1 Drehen Sie gegen den Uhrzeigersinn, das Rohr wird kürzer. 
2 Drehen Sie im Uhrzeigersinn, um das Rohr zu verlängern.

Stellen Sie sicher, dass die H2-Teile die gleiche Größe haben. 
Stellen Sie sicher, dass die H3-Teile die gleiche Größe haben
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H1 kan w
orden aangepast tussen 2m

 en 3m

De ideale hoogte is 122cm

Stel de hoogte van de buizen in met 
de verschillende gaten Zodra de buizen op de juiste hoogte 

zijn ingesteld, bevestigt u de 
schroef
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Draai aan de zwengel om de hoogte met 1,5cm aan te passen 
1 Draai tegen de klok in, de buis zal korter worden 
2 Draai met de klok mee, de buis zal langer worden

Zorg ervoor dat de H2 onderdelen dezelfde maat hebben 
Zorg ervoor dat de H3 onderdelen dezelfde maat hebben
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H1 può essere regolato tra 2 e 3 m
etri

L’altezza ideale è 122 cm

Regolare l’altezza dei tubi 
utilizzando i diversi livelli dei fori Dopo aver regolato i tubi all’altezza 

corretta, fissare la vite
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Ruotare la manovella per regolare l’altezza di 1,5 cm. 
1 Ruotando in senso antiorario, il tubo si accorcia. 
2 Ruotando in senso orario, il tubo si allunga.

Assicurarsi che le parti H2 abbiano le stesse dimensioni 
Assicurarsi che le parti dell’H3 siano della stessa dimensione
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H1 pode ser ajustado entre 2m
 e 3m

A altura ideal é de 122cm

Ajustar a altura dos tubos utilizando 
os diferentes níveis de furo Uma vez que os tubos tenham sido 

ajustados à altura correcta, fixar o 
parafuso
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Rodar a manivela para ajustar a altura em 1,5cm 
1 Rodar no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio, o tubo encurtará 
2 Rodar no sentido dos ponteiros do relógio, o tubo irá alongar-se

Certificar-se de que as peças de H2 têm o mesmo tamanho 
Certifique-se de que as peças H3 têm o mesmo tamanho
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Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure.
En cas de problème avec votre produit, nous vous invitons à contacter notre service 
client par mail à contact@happygarden.fr ou par téléphone au +33.3.20.267.567 

FR

Le rogamos conserve este manual de instrucciones para futuras consultas Si 
encuentra algún problema con su producto, le solicitamos que contacte con nuestro 
servicio de atención al cliente por correo electrónico:  spv@happy-garden.es o por 
teléfono al 919 035 926

ES

Please keep this manual for future reference. 
If you have any problems with your product, please contact our customer service 
department by email at contact@happygarden.fr or by phone at +33.3.20.267.567 

EN

Bitte bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. 
Falls Sie ein Problem mit Ihrem Produkt haben, wenden Sie sich bitte an unseren 
Kundenservice per E-Mail an contact@happygarden.fr oder telefonisch unter 
+33.3.20.267.567. 

DE

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik. 
Indien u problemen heeft met uw product, neem dan contact op met onze 
klantendienst via e-mail op contact@happygarden.fr of per telefoon op 
+33.3.20.267.567 

NL

Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro. 
In caso di problemi con il prodotto, si prega di contattare il nostro servizio clienti via 
e-mail a contact@happygarden.fr o per telefono al +33.3.20.267.567 

IT

Por favor, guarde este manual para referência futura. 
Se tiver algum problema com o seu produto, contacte por favor o nosso 
departamento de serviço ao cliente através do e-mail contact@happygarden.fr ou 
por telefone para +33.3.20.267.567 

PT
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